

Dopisno glasovanje 3.2.2025 (ponovni mandat direktorja ZD Idrija – Mag. Tomaž Glažar)

Idrija, 3.2.2025
Št.: 900-0033/2023

Svet KS Mesto Idrija je sprejel

S K L E P

št. 46

Svet KS mesto Idrija je na osnovi pogovora s krajanji na 10. seji KS mesto Idrija dne 30.1. 2025 in 57. členu Statuta Občine Idrija sprejel naslednje stališče:

STALIŠČE

Občinski svet Občine Idrija obveščamo, da obstoječi mandat mag. Tomaža Glažarja na funkciji direktorja zdravstvenega doma Idrija ocenjujemo kot neuspešen. Menimo, da direktor do danes še ni celovito pojasnil vseh razlogov za izgubo ambulante za neopredeljene v letu 2024 in odločitve o prekinitvi zdravstvene oskrbe zavarovanih oseb brez osebnega zdravnika v času od 18.12. 2024 do vzpostavitve dodatne ambulante. Veliko krajanov je bilo zaradi navedene odločitve direktorja v situaciji, ko so ostali brez možnosti zdravniške obravnave, pridobitve recepta, bolniškega lista in drugih zdravstvenih storitev. Nenadna prekinitev dostopa do zdravnika, pomanjkljiv in neustrezen način komuniciranja je med krajanji povzročil strah, zaskrbljenost in razočaranje glede zmožnosti strokovne presoje pri sprejemanju ustreznih odločitev za zagotavljanje neprekinjene javne zdravstvene oskrbe in uspešnega vodenja zdravstvenega doma Idrija. Zaradi izgube svojih pravic so se krajanji počutili drugorazredni državljani s čimer ocenjujemo, da skrb za pravice pacientov ni bilo glavno vodilo pri reševanju nakopičenih težav ob pomanjkanju zdravnikov družinske medicine.

Svet KS mesto Idrija smatra, da bi moral občinski svet pri obravnavi soglasja k imenovanju direktorja mag. Tomaža Glažarja biti v celoti seznanjen tudi o kriterijih na osnovi katerih je svet zavoda zdravstvenega doma podal pozitivno oceno in mag. Tomaža Glažarja imenoval za direktorja za mandatno obdobje 2025 -2029.

Svet KS mesto Idrija je zavzel stališče, da bi zaradi nastalega nezaupanja med krajanji in direktorjem bilo ustrežneje, da občinski svet soglasje zavrne in svetu zavoda zdravstvenega doma Idrija predlaga imenovanje vršilca dolžnosti in izvedbo ponovnega javnega razpisa.

Predsednik sveta KS mesto Idrija
Iztok Vončina

